



「同心護港」成員拍打象徵「被DQ四議員」的道具人偶，表達對四人的不滿與憤怒。香港文匯報記者攝



「新年代」成員指責四人惡意拉布製造流會，行為可恥。香港文匯報記者攝



「大埔監察議會聯盟」成員拉起寫有「被DQ四議員」惡行的橫額，要求政府盡快撤銷其議席。香港文匯報記者攝

# 19 團體請願促重招懲攬炒

## 要求「再DQ」楊岳橋郭榮鏗郭家麒梁繼昌

自立法會復會以來，攬炒派不思悔改，仍然不斷以卑劣手段阻礙議會正常運作，甚至惡意製造流會，拖慢多項民生措施的落實，致社會民憤四起。連日來不斷有團體到政府總部抗議，單是昨日就有19個團體先後到場，齊聲聲討攬炒派議員的種種惡行。團體特別點名批評楊岳橋、郭榮鏗、郭家麒、梁繼昌4名攬炒派議員，認為他們均無資格擔任立法會議員，要求撤銷4人的議員資格。團體還促請特區政府以重招「剪布」，協助議會重回正軌。

■ 香港文匯報記者 子京



■ 代表「西貢監察議會連線」、「西貢監察DQ議員聯盟」的4名市民要求撤銷「被DQ四議員」的議席。香港文匯報記者攝



■ 「北區各界大聯盟」、「北區監察議會聯盟」的代表批評「被DQ四議員」厚顏無恥。香港文匯報記者攝



■ 「學生家長關注組」成員促請政府踢走攬炒派議員，捍衛立法會尊嚴。香港文匯報記者攝

由昨日早上10時至下午3時，於短短5小時內，有多達19個團體的成員，包括「守護議會」、「同心護港」、「監察DQ議員大聯盟」等，先後到達政府總部外請願，他們各人手持橫額及標語，並高叫「拉布流會行為可恥」、「市民憤怒了 踢走攬炒派」等口號，其間更有人以蚊拍拍貼有公民黨的楊岳橋、郭榮鏗、郭家麒及「專業議政」梁繼昌這「被DQ四議員」頭像的道具人偶發洩，以各種形式表達「撤銷四人議席」的訴求。

其中，團體「監察DQ議員大聯盟」成員更將印有四人頭像的道具扔在地上，用掃把將他們掃入印有「有害垃圾」的垃圾桶內，寓意回收有害垃圾。成員並高呼「清除垃圾議員，議會重回正軌」、「有害垃圾，物歸原處」，直斥攬炒派議員無心為民為港，應盡早自行辭職，強調「我哋要建設者，唔要破壞者」。

「守護議會」發言人亦指，楊岳橋、郭榮鏗、郭家麒、梁繼昌4人在今年立法會選舉中，已被撤銷參選資格，原因在於他們被質疑並非真心實意地擁護中華人民共和國香港特別行政區基本法，效忠中華人民共和國香港特別行政區，而基於這一理據，他們亦不具備擔任議員資格，但有人仍然「賴死唔走，繼續玩嘢」，實屬無恥、無賴。

「同心護港」代表表示，楊岳橋、郭榮鏗、郭家麒、梁繼昌4人在議會惡意拉布，不但破壞了議事規則，而且其目的是要阻礙政府施政，搞亂香港，有違立法會議員效忠特區的法律承諾，籲盡快撤銷4人議席，同時4人身為違法者，必須依法承擔法律責任。

「市民反拉布關注組」亦要求政府依法嚴懲攬炒派4人，以維護香港法治精神，並強調香港有責任保障國家安全不受損害，所有反對香港國安法者，不可能具備擔任立法會議員的資格。

「香港青年關注組」成員則批評攬炒派為反而反，惡意拉布致議會癱瘓，近期更肆無忌憚，處處掣肘施政，要求立法會主席梁君彥果斷出手，清除議會垃圾。

其餘到場請願市民一致認為，攬炒派議員為謀求個人政治私利，懶理民生事務，已損害到全港市民的利益福祉，促請特區政府正視問題，必須「出重招」撥亂反正，讓議會早日回歸務實、理性，並帶領香港走出當前困局。



■ 「監察DQ議員大聯盟」代表批評攬炒派議員罔顧民生拉布，應逐出議會。香港文匯報記者攝



■ 「香港市民反拉布關注組」成員拉起「惡意拉布害百姓 依法懲處攬炒派」的橫額請願。香港文匯報記者攝



■ 「反黑金、反港獨關注組」成員批攬炒派議員惡意拉布，必須滾出議會。香港文匯報記者攝



■ 4名市民手持印有「被DQ四議員」頭像的紙牌，質疑四人沒有資格在議會留任。香港文匯報記者攝